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Вплив кліматичної вразливості та готовності до зміни клімату на нерівність доходів: Дані країн, 

що розвиваються 

Визнання зв’язку між вразливістю до зміни клімату, готовністю до зміни клімату та нерівністю доходів має 
вирішальне значення, оскільки економічні диспропорції можуть посилити кліматичні ризики та перешкоджати 
адаптації, особливо в країнах, що розвиваються. Це дослідження аналізує вплив кліматичної вразливості та 
готовності до зміни клімату на нерівність доходів у 61 країнах, що розвиваються, між 1995 і 2022 роками. Для 
визначення оптимальної структури кореляції та виявлення найбільш релевантних коваріатів було застосовано 
квазіправдоподібність відповідно до критерію незалежності моделі (QIC). Крім того, для забезпечення надійного 
оцінювання використані узагальнені оцінювальні рівняння (GEE), стандартні помилки з поправкою на панельні 
дані (PCSE) і можливі узагальнені методи найменших квадратів (FGLS). Для врахування невизначеності 
вимірювань замість одноточкового оцінювання було використано 100 множинних розрахунків індексу Джині 
ґрунтуючись на найновішій інформації стандартизованої бази даних про нерівність доходів у світі (SWIID). 
Емпіричні результати показують, що вразливість до зміни клімату значно (p < 0,01) посилює нерівність доходів, 
показники коливаються від 10,426 до 48,997, тоді як готовність до зміни клімату значно (p < 0,01) пом’якшує 
нерівність, водночас значення еластичності коливаються від -47,259 до -25,764. Контрольні змінні, охоплюючи 
торгівельний баланс, безробіття та зростання міського населення, демонструють сильну позитивну кореляцію з 
нерівністю доходів, тоді як демократія та рента природних ресурсів пов’язані з більш справедливим розподілом 
доходів. Економічне зростання демонструє позитивний і значний вплив на нерівність, тоді як його квадратичне 
значення є негативним, але загалом незначним, що лише слабо підтверджує гіпотезу Кузнеця. Отримані 
результати підкреслюють ключову роль готовності до зміни клімату в пом’якшенні соціально-економічних 
наслідків екологічних ризиків, підкреслюючи важливість здійснення цілеспрямованої політики адаптації в 
країнах із високим ступенем уразливості. 
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